2020年9月7日　CCDO広報委員会の皆様へメール配信

コロナ禍により通常の委員会が開催できませんが
ZOOMによる理事会や委員長会議など随時開催されています。
広報委員会も新しいメンバーに代わり、そろそろ活動を開催したいと
考えておりますので、下記の今年度計画をご理解いただき、ご協力
くださいます様よろしくお願い致します。
↓
2020年度CCDO広報委員会　活動計画（2020年4月1日〜2021年3月31日）
(1）通年事業としてのCCDOホームページの更新作業、サーバの保守。
(2）CCDO及びCCDO構成団体の事業、イベント、活動報告をホームページにUP。
(3）CCDOが公式の団体活動であることを知らしめるために、サイトのSSL認証を受けたい（httpから→httpsへ)　また、スマホからのホームページ閲覧が主流になっている現状、スマホ対応のレスポンシブデザインにシステム変更を検討予定。
(4）「お知らせ情報（デザインに関わる情報）」に力を入れ、幅広いデザインの情報伝達を実行する
(5）各委員会及び理事会の議事録を提供いただけるように各担当者に要請する。
(6）サイト上の「行事案内」・「構成団体情報BOX」・「お知らせ情報」をPRし、構成団体への協力を促す。
(7）他団体との交流・情報共有を促進するためにバナーリンクを進める。

上記(3)、CCDOサイトのレスポンシブ化が先日開催されました委員長会議にて議題にあがり安藤会長からも推進すべきとのご意見を頂戴しました。
9月24日に開催される理事会（ZOOM会議）にて正式に議題となり予算の検討などが始まります。つきましては、確定しだいレスポンシブへのリニューアルに際し、広報委員会の皆様のご意見を頂戴したいと思っておりますので、よろしくお願い致します。
お時間のある時に、CCDOサイトをご覧いただきアイデアを産み出しておいてください。

なお、新年度、新メンバーによる広報委員会ですが、委員長は引き続き私が務めさせていただきますが、副委員長も矢部達也様に引き続きお願いしたいと思っております。
委員皆様のご意見をお聞かせくださいませ。
（続投に　　賛成　　反対）いずれかご返信くださいませ。
